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БЕОГРАД – Градоначелник Београда Драган Ђилас оценио је да коалиција која чини
власт у Београду функционише одлично, јер реализује дата обећања, и да су стога
захтеви за расписивањем избора у главном граду неосновани.

  

Ђилас је у интервјуу Танјугу рекао да коалиција у Београду функционише одлично и
објаснио да је то због тога што су се странке које је чине окупиле и ујединиле око
„животних ствари, а не око високе политике”.

  

„На почетку је то била најкомпликованија коалиција, али они који су се тада позивали на
њену принципијелност сада знају да нису били у праву, зато што у Београду коалицију не
правите око високе политике, Београд и његово вођење су животна питања”, рекао је
Ђилас.

  

Та коалиција, према његовим речима, после 17 месеци и „прележаних дечјих болести”
свакодневно ради у интересу грађана и побољшању услова њихових живота, рекао је он,
изражавајући уверење „да у овом граду већина грађана подржава то што ми радимо”.

  

Градоначелник Београда и први човек Демократске странке у главном граду сматра да
коалиција на републичком нивоу не функционише лоше, али да би било добро „када би
понекад имала мало више разумевања за неке социјалне проблеме и храбрости да неким
људима који не схватају где живе јасно то и каже”.

  

„Можда ћу због ове изјаве изгубити неке гласове у Обреновцу, али истина мора да се
каже. А она је да је срамота да данас радите у Термоелектрани 'Никола Тесла' (ТЕНТ) и
да са 20 година радног искуства, средњом школом и платом од 65.000 динара тражите
њено повећање, јер у истом граду медицинске сестре са најтежим болесницима раде за
30.000 динара, наставници за 40.000, а лекари за 50.000 до 60.000 динара”, нагласио је
он.

  

Ђилас је рекао да би волео да влада пошаље свима јасну поруку да то тако не може, да
ће да се брине за људе који немају, а онима који живе добро да буду срећни што су ту
где јесу.
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„Имам разумевања за људе у Куршумлији, они су без посла и месецима без прихода, али
не и за положај запсолених у монополским предузећима. Влади треба мало више осећаја
за социјалне проблеме грађана, а сматрам да када би јавна предузећа дошла у ситуацију
у којој је данас Телеком, који са веома добрим менаџментом веома успешно послује, да би
свима било боље”, додао је Ђилас.

  

(Танјуг)
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